

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült: Gádoros Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete Pénzügyi és Gazdasági Bizottságának 2014. augusztus 1-jén 10⁴⁵ órától megtartott üléséről

Az ülés helye: Polgármesteri Hivatal Tanácskozó Terme

Jelen vannak: Kozmer Imre bizottsági elnök, Bencsik Sándorné, Horváth Mariann és Papp János bizottsági tagok

Jelen volt

tanácskozási joggal: Dr. Prozlik László polgármester
Varga József jegyző
Fábrí István települési képviselő
Libor Zsoltné Pénzügyi csoportvezető
Tóth Tibor igazgatási csoportvezető

Kozmer Imre bizottsági elnök köszönti a Pénzügyi és Gazdasági Bizottság tagjait, üdvözli a megjelenteket. Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, mert három bizottsági tag jelen van. Jegyzőkönyv hitelesítőnek Horváth Mariannt javasolja, mellyel a bizottság – 4 igen szavazattal – egyhangúlag egyetért. Jegyzőkönyvvezetőnek Libor Zsoltnét javasolja, mellyel a bizottság – 4 igen szavazattal – egyhangúlag egyetért. Javasolja, hogy a meghívóban szereplő napirendi pontokat tárgyalják, mellyel a bizottság – 4 igen szavazattal – egyhangúlag egyetért.

1.) Önkormányzat közbeszerzési tervének elfogadása

Kozmer Imre pénzügyi bizottsági elnök átadja a szót Dr. Prozlik László polgármesternek.

Dr. Prozlik László polgármester elmondja, az elmúlt testületi ülésen tájékoztatást adott arról, hogy az Emberi Erőforrások Minisztériuma tájékoztatta az önkormányzatot az idősok otthona felújítására beadott pályázat sikerességéről. Tavasszal ezt még nem tudták, ezért közbeszerzési terv elmaradt. A hiánypótlást 30 napon belül teljesíteni kell. Sok más hiánypótlást kell teljesíteni a pályázat vonatkozásában. A pályázat kapcsán annyi módosítás van, hogy a teljesítés időpontja 2015. december 31-ről 2015. június 30-ra változik. Addig kell befejezni a beruházást.

Kozmer Imre bizottsági elnök kérdés és hozzászólás hiányában felteszi szavazásra, ki ért egyet, hogy a bizottság javasolja a testületnek az önkormányzat 2014. évi közbeszerzési tervét?

32/2014. (VIII. 1.) Pü. és Gazd. Biz. számú határozat:

A Pénzügyi és Gazdasági Bizottság javasolja a Képviselőtestületnek az önkormányzat 2014. évi közbeszerzési tervének elfogadását.

Kozmer Imre bizottsági elnök további napirendi pont hiányában megköszöni a részvételt és az ülést bezárja.

K. m. f.



Kozmer Imre
bizottság elnöke



Horváth Mariann
bizottsági tag